

Чествование создателей „Левши“



Двенадцатого сентября в помещении Дворца культуры имени Ленина состоялось последнее представление Иркутского театра музыкальной комедии—спектакль «Левша». Перед началом третьего действия творческий состав театра, собравшийся на сцене, пришли приветствовать представители партийных, советских организаций, заводов и фабрик Тулы.

Заместитель председателя горисполкома тов. Шкалина зачитывает адрес, в котором выражается горячая благодарность театру за постановку «Левши»—музыкальной комедии о тульских умельцах. От имени оружейников с искренними словами приветствия к актерам обращается тов. Мануйлов. Он вручает театру приветственный адрес и подарок тульских мастеров—ружье.

Директор завода «Штамп» тов. Кисурин от имени руководимого им предприятия преподносит коллективу Иркутского театра тульский самовар. Памятный подарок—концертный баян сибирякам вручил главный инженер баянной фабрики тов. Колесников.

Горячие слова признательности за создание русской музыкальной комедии о тульских умельцах содержатся в адресе, который преподнес вместе с тульским ружьем автору оперетты «Левша» композитору А. Г. Новикову заведующий отделом культуры горисполкома тов. Мельников. Либреттиста Р. Галиат-Валасева приветствовал Герой Социалистического Труда тов. Семенов, который вручил драматургу горняцкий подарок—шахтерскую лампочку.

Зрители преподнесли артистам громадные букеты цветов.

Со словами горячей признательности всего коллектива за радушный прием к присутствующим обратился директор театра тов. Бляд.

О. ЛЕОНИДОВА.

На снимке: создателей музыкальной комедии «Левша» приветствует знатный шахтер Герой Социалистического Труда Н. Семенов. На переднем плане слева—директор театра Ф. Бляд, справа Н. Семенов.

Фото Л. Чебышевой.